

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

***на освітньо-професійну програму «Підприємництво» другого
(магістерського) рівня спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 Управління та адміністрування в Українському державному
університеті залізничного транспорту***

Функціонування приватного бізнесу в нашій країні вимагає від його власників та зацікавлених осіб напрацювання дієвих управлінських рішень, спроможних забезпечити економічну ефективність бізнесу в умовах трансформації ринкового середовища. Подана на рецензування освітньо-професійна програма розроблена на кафедрі економіки та управління виробничим і комерційним бізнесом Українського державного університету залізничного транспорту повністю відповідає потребам підприємців для ведення бізнесу в сучасних умовах.

У освітньо-професійній програмі «Підприємництво», яка подана на рецензування, міститься опис предметної області, а саме мета, цілі, методи методики, інструментарій та ін., загальні та фахові компетенції, програмні результати навчання, що дозволяє максимально інформативно для здобувачів вищої освіти та стейкхолдерів розкрити її зміст та особливості.

Логічна послідовність викладання освітніх компонент програми забезпечує досягнення її мети. Зокрема, освітні компоненти «Стратегічне управління», «Конкурентоспроможність підприємств», дозволяють сформуванню знань щодо розвитку ринку та поведінки на ньому. Освітні компоненти «Управління бізнесом», «Управління проектами» та «Управління ризиками» сприяють у набутті навичок ситуативної активності бізнесу. Формування сучасних знань щодо особливостей діяльності бізнесу різного типу дають освітні компоненти «Корпоративна логістика» та «Інтелектуальний бізнес». Окремою перевагою програми є наявність практичної підготовки та можливості формування здобувачами вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії.

Зважаючи на все викладене вище, відзначимо, що освітньо-професійна програма «Підприємництво» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» Українського державного університету залізничного транспорту є актуальною, унікальною, має комплексний та цільовий підхід до підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) то може бути використана в освітньому процесі.

З повагою
Директор



Сергій БЕЛЯЄВ